

ERRATA OF THESIS:
"CARBON MONOXIDE TRANSFER
IN PIG LUNGS DURING MECHANICAL VENTILATION"

CHAPTER 2

- ⊗ p.22, Eq.1: 22.4×10^6 instead of 22.4×10^3
- ⊗ p.22, 4th line from bottom: 22.4×10^6 is the volume in L STPD instead of in ml STPD
- ⊗ p.30, line 8: Meyer et al. [14] instead of Meyer et al. [4]

CHAPTER 3

- ⊗ p.45, Table 2: RBC volume (μm^3) instead of RBC volume (m^3) and RBC Hb concentration ($\text{pg}/\mu\text{m}^3$ in %) instead of RBC Hb concentration (pg/m^3 in %)
- ⊗ p.47, line 5-6: ~~We are therefore left with no reasonable explanation for the greater slope of pig blood in FIGURE 2.~~
- ⊗ p.49, Ref.9: pp.71-88 instead of pp.77-88

CHAPTER 4

- ⊗ p.55, line 2 from bottom: DL_{CO} is in $\mu\text{mol}\cdot\text{s}^{-1}\cdot\text{kPa}^{-1}$ instead of in $\text{mmol}\cdot\text{s}^{-1}\cdot\text{kPa}^{-1}$
- ⊗ p.56, line 1-2: 22.4×10^6 is the volume in L STPD of 1 μmol of gas instead of in ml STPD of 1 mmol of gas
- ⊗ p.56, line 4-5: $\text{DL}_{\text{CO}}/V_A$ is expressed as $\mu\text{mol}\cdot\text{s}^{-1}\cdot\text{kPa}^{-1}$ per litre BTPS instead of as $\text{mmol}\cdot\text{s}^{-1}\cdot\text{kPa}^{-1}$ per litre BTPS
- ⊗ p.61, Table 2, 3rd column: 95% confidence intervals should be (-113;-79), (-108;-79) and (-114;-83), respectively, instead of (-113;79), (-108;79) and (-114;83).

CHAPTER 5

- ⊗ p.73, line 3 below Eq.2: $V_{A,\text{eff}}$ is in L STPD instead of in ml STPD
- ⊗ p.77, Table 1, line 2 from legend: *thermodilution* instead of *thermal dilution*
- ⊗ p.80, Table 2, line 4-5 of legend: D_M is in $\mu\text{mol}\cdot\text{s}^{-1}\cdot\text{kPa}^{-1}$ instead of in $\mu\text{mol}\cdot\text{s}^{-1}\cdot\text{kPa}^{-1}\cdot\text{L}^{-1}$
- ⊗ p.80, line 4 from bottom: *for each litre BTPS increase* instead of *for litre BTPS increase*
- ⊗ p.85, line 3: 1) \emptyset overestimated
- ⊗ p.88, Ref.10: pp.71-88 instead of pp.77-88

SUMMARY

- ⊗ p. 111, line 17: 0.42 instead of 0.40

